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З А П И С Н И К 
18. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ 
И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 24.10.2013. године и 14.11.2013. године 

 
 

 Сједница је почела у 11.29. 
 Сједници је предсједавао Радоје Видовић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ.  
 Предсједавајући је поздравио све присутне представнике Владе 
Федерације, предсједника Федерације Живка Будимира и 
потпредсједника Федерације Светозара Пударића. 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 51 делегат, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

Након тога, предсједавајући је ставио на гласање Записник 17. 
сједнице Дома народа те констатовао да је Дом народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине без примједби са 36 гласова за 
усвојио Записник 17. сједнице Дома народа одржане 12. и 26. 
септембра 2013. године. 

Предсједавајући је подсјетио делегате да на основу члана 104. 
Пословника о раду Дома народа могу постављати делегатска питања и 
покретати иницијативе, те изразити незадовољство добијеним 
одговором. 

 
 
Делегатска питања и иницијативе 
 
 
Драго Пузигаћа је изразио незадовољство због тога што је на 

сва постављена делегатска питања до сада добио само два одговора, 
те је поново поставио сва питања на која није добио одговор.  

 
Сретко Радишић је упитио иницијативу секретару Дома народа 

да се на веб страници Дома народа направи преглед делегатских 
питања и иницијатива и добијених одговора. 
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Елвира Абдић-Јеленовић је поставила два делегатска питања. 
Прво питање поставила је Федералном министарству пољопривреде, 
водопривреде и шумарства. Питање гласи: да ли у регистру уговора о 
концесијама постоји уговор потписан са Бихаћком пивоваром, колико је 
уговорени износ накнаде и о којој дозвољеној количини се ради и 
колико средстава је Бихаћка пивовара уплатила по том основу? 

Друго питање поставила је Колегијуму Дома народа а оно гласи: 
шта је то клуб парламентарки, ко га је формирао и шта му је сврха, 
како се финансира рад клуба и примају ли чланице клуба накнаду за 
тај рад те на основу чије одлуке и са којег кода се исплаћује? 

 
Славиша Михајловић је поставио питање Федералном 

министарству образовања и науке које се односи на то у колико је 
школа у Федерацији уведена група националних предмета за српске 
ученике и које су то школе. 

 
Дамир Чарџић је поновио своју иницијативу у вези са 

интонирањем државне химне прије почетка сваке сједнице Дома 
народа. 

 
Мира Јурић је поставила питање Влади Федерације које се 

односи на Одлуку Владе Федерације Босне и Херцеговине са 56. 
сједнице од 17.7.2012. године а којом су утврђени коефицијенти за 
пензије остварене под повољним условима, које се финансирају из 
Буџета Федерације Босне и Херцеговине. Питање гласи: да ли је 
наведена одлука још на снази и ако јесте на коју категорију бораца се 
примјењује и зашто, да ли је Влада Федерације донијела другу Одлуку 
по овој проблематици и зашто, уколико је наведена одлука стављена 
ван снаге зашто то није достављено Федералном заводу за пензијско и 
инвалидско осигурање? 

 
Јосип Перић је поновио сва питања на која до сада није добио 

одговор те поставио неколико питања Влади Федерације. Прво питање 
се односи на то да ли ће Влада Федерације заузети став о јавним 
особама, министрима, директорима јавних предузећа који се 
недолично понашају те затражио од премијера Федерације Нермина 
Никшића да се изјасни о овоме. Друго питање се односи на 
функционисање Развојне банке Федерације и начин на који та банка 
дијели кредите. Треће питање гласи: шта се ради у Федералној 
дирекцији аутоцеста и шта је с уговором за изградњу аутопутева који је 
добила турска фирма? 

 
Каролина Павловић је поставила питање Влади Зеничко-

добојског кантона које се односи на то да ли мини хидролектрана 
Чајдраш у Општини Зеница која је прикључена на регионални водовод 
Крушчица има све потребне дозволе. Замолила је да јој се доставе на 
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увид: претходна водна сагласност, водна сагласност, околинска 
сагласност, енергетска дозвола, сагласност за заштиту природне 
баштине, урбанистичка сагласност, водна дозвола, одобрење за 
грађење и употребна дозвола. 

 
Весна Немец-Клисура је затражила да јој Влада Федерације и 

ресорна министарства у Влади Федерације доставе преглед 
издвојених новчаних средстава по свим основама из Буџета 
Федерације разврстана по кантонима, сврхама, износима у протекле 
три године. Упитала је Владу Федерације какав је распоред запослених 
у федералној администрацији по кантонима, федералним 
иституцијама, секторима и броју у протекле три године. 

 
Аднан Јупић је покренуо двије иницијативе. Прва иницијатива 

се односи на доношење Закона о измјенама и допунама Закона о 
здравственој заштити а друга на доношење Закона о измјенама и 
допунама Закона о трансплатацији органа и ткива у циљу лијечења. 

 
Мира Љубијанкић је у име Клуба делегата српског народа 

затражила од федералног министра расељених лица и избјеглица да 
јој се достави извјештај о трошењу средстава у износу од 19.600.000,00 
КМ планираних за 2013. годину. 

 
Есед Радељаш је упутио иницијативу федералном министру 

промета и комуникација, а која се односи на асфалтирање пута Гребак-
Јабука-Устиколина. 

 
  
Сегмедина Бајрамовић –Срна је покренула Иницијативу која се 

односи на оснивање дневних центара за дјецу и лица с потешкоћама. 
Иницијативу је упутила према Федералном министарству рада и 
социјалне политике. 
 

Зијат Мушић је покренуо иницијативу и поставио два делегатска 
питања. 

 
 Иницијативу је покренуо према Федералном министарству 

културе и спорта да планира одређена средства у Буџету Федерације 
Босне и Херцеговине  за 2014. годину, као конкретну финансијску 
помоћ фудбалској репрезентацији Босне и Херцеговине за одлазак на 
Свјетско првенство у Бразилу 2014.године. Такође је предложио  
Колегијуму Дома народа и другим институцијама у Босни и 
Херцеговини да упуте честитку фудбалској репрезентацији Босне и 
Херцеговине на пласману на Свјетско првенство у  фудбалу које ће 
бити одржано у Бразилу 2014.године. 
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Прво делегатско питање је поставио Влади Федерације, питао је 
шта је са одобреним средствима за куповину два канадера за гашења 
пожара,  с обзиром на то да нису купљени у овој години и да ли ће 
доћи до реализације ове набавке у наредној години. 

Друго питање је поставио Федералном министарству за питања 
бораца и инвалида одбрамбено-ослободилачког рата у вези са 
доношењем Регистра бораца тј. да ли се ради на његовом доношењу 
или не. 

           
Бранислав Црногорац је поставио једно делегатско питање у 

вези са редовним финансирањем седам културних институција од 
значаја за Босну и Херцеговину. Апелирао је на све делегате и Владу 
Федерације да коначно изнађу рјешење финансирања ових 
институција, првенствено Земаљског музеја. 

 
Драго Пузигаћа је поставио делегтско питање Влади 

Федерације БиХ. 
Питао је када ће се реализовати средства предвиђена 

амандманима поднијетим приликом усвајања Буџета Федерације за 
2013.годину,  а односе се на општине Дрвар, Гламоч и Босанско 
Грахово. 
 

Весна Немец-Клисура је у име Одбора за борачка и инвалидска 
питања, рад, здравствену и социјални заштиту покренула Иницијативу 
према Колегијуму Дома народа, а односи се на хитно сазивање 
сједнице Комисије за усаглашавање различито усвојених текстова оба 
дома Парламента Федерације БиХ на чијем дневном реду је 
усаглашавање текста Закона о измјенама и допунама Закона о 
оснивању Института за медицинско вјештаћење здравственог стања. 

 
 
 Након делегатских питања и покренутих иницијатива прешло се 
на утврђивање дневног реда.  
 
 Предсједавајући, Радоје Видовић, је обавијестио делегате да је 
Влада Федерације доставила допис којим са дневног реда данашње 
сједнице повлачи Приједлог закона о концесијама у Федерацији Босне 
и Херцеговине, због уложених амандмана на које се Влада Федерације 
још није очитовала, те се предлаже да се ова тачка стави на дневни 
ред наредне сједнице када се Влада Федерације изјасни о 
амандманима. 
 

Такође, на захтјев предлагача Ибрахима Надаревића, посланика 
у Представничком дому,  повучен је из парламентарне процедуре 
Нацрт закона о допуни Закона о пензијском и инвалидском осигурању. 
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 Предсједавајући је такође подсјетио да је Јосип Перић делегат у 
Дому народа доставио Приједлог закона о измјени Закона о Влади 
Федерације Босне и Херцеговине да се разматра по хитном поступку. 
 
 На  основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
Дом народа са 19 гласова за, 22 уздржана гласа и два гласа против, 
није прихватио приједлог да се Приједлог закона о измјени Закона о 
Влади Федерације Босне и Херцеговине да се разматра по хитном 
поступку. 
 
 Предсједавајући је обавијестио делегате да је Влада Федерације 
доставила Приједлог закона о измјенама Закона о измирењу обавеза 
Федерације Босне и Херцеговине према Федералном заводу за 
пензијско и инвалидско осигурање са приједлогом да се разматрају по 
скраћеном поступку.  

Са 32 гласова за, осам уздржаних гласова и три гласа против, 
Дом народа Парламента Федерације БиХ прихватио је да се Приједлог 
закона о измјенама Закона о измирењу обавеза Федерације Босне и 
Херцеговине према Федералном заводу за пензијско и инвалидско 
осигурање разматра по скраћеном поступку. 

 
Такође, предсједавајући је изнио приједлог Колегијума да Дом 

народа разматра Нацрт закона о измјени Закона о измирењу обавеза 
по основу рачуна старе девизне штедње у Федерацији Босне и 
Херцеговине у форми Приједлога закона по хитном поступку с обзиром 
на то да га је и Представнички дом разматрао у форми приједлога по 
хитном поступку. 

 
Анте Крајина, федерални министар финансија је делегатима 

појаснио разлоге зашто би се овај закон  требао разматрати у форми 
Приједлога  закона по хитном поступку. 

 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа са 33 гласа за, седам уздржаних гласова и  са једним 
гласом против, прихватио да се Нацрт закона о измјени Закона о 
измирењу обавеза по основу рачуна старе девизне штедње у 
Федерацији Босне и Херцеговине разматра у форми Приједлога закона 
по хитном поступку. 

 
Колегијум Дома народа је такође предложио да се Приједлог 

стратегије развоја научно – истраживачког и истраживачко –развојног 
рада у Федерацији Босне и Херцеговине за период 2012- 2022. година, 
разматра у форми Нацрта с обзиром на то да је овај документ  и 
Представнички дом разматрао у форми Нацрта. 

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа са 38 гласова за и четири уздржана гласа, прихватио да 
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се Приједлог стратегије развоја научно – истраживачког и 
истраживачко –развојног рада у Федерацији Босне и Херцеговине за 
период 2012 - 2022. година разматра у форми нацрта. 

 
Клуб делегата бошњачког народа у Дому народа је у писаној 

форми доставио Приједлог декларације о подржавању захтјева 
родитеља дјеце из Републике Српске с приједлогом да се уврсти на 
дневни ред данашње сједнице. 

 
Амир Зукић, предсједник Клуба делегата бошњачког народа у 

Дому народа је образложио овај приједлог. 
 
У вези с овим приједлогом делегат Славиша Михајловић је 

затражио од предсједнице Клуба делегата српског народа да затражи 
паузу како би се Клуб делегата српског народа могао изјаснити. 

 
Лука Фалетар, предсједник Клуба делегата хрватског народа је у 

име Клуба изјавио да Клуб хрватског народа подржава ову Декларацију 
уз додавање тачке 3.  
која гласи: ”Позивају се надлежне институције на свим нивоима власти 
у Босни и Херцеговини да омогуће несметано право на образовање на 
њиховом матерњем језику за сву дјецу, у складу са уставом.”. 

 
Предсједавајући је дао паузу од 15 минута. 

 
Након паузе предсједавајући је позвао предсједницу Клуба 

делегата српског народа да изнесе став Клуба српског народа. 
 
Мира Љубијанкић, предсједница Клуба делегата српског народа 

је изјавила да је став Клуба да Колегијум Дома народа сачини једну 
универзалну Декларацију у смислу заштите  све дјеце у Босни и 
Херцеговини. 

 
Након овог става отворила се расправа у којој су учествовали: 

Амир Зукић, Радоје Видовић и Мира Љубијанкић. 
 
Предсједавајући је у име Колегијума Дома народа дао паузу од 

20 минута. 
 
Након паузе предсједавајући је питао да ли има још приједлога 

за измјену и допуну дневног реда. 
 
Весна Немец-Клисура је предложила да се у дневни ред 18. 

сједнице Дома народа уврсти Приједлог одлуке о прихватању 
задужења по основу споразума о финансијској сарадњи између 
Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе Републике Аустрије 
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за финансирање Пројекта набавке инсталације обуке одржавања 
медицинске опреме услуга у Кантоналној болници Горажде, те је 
образложила тај приједлог. 

У расправи о овом приједлогу су учествовали: предсједавајући 
Дома народа Радоје Видовић, федерални министар финансија Анте 
Крајина, Весна Немец-Клисура, Мустафа Куртовић, Дамир Чарџић и 
Есед Радељаш. 

Потом је предсједавајући ставио на гласање приједлог да се 
Приједлог одлуке о прихватању задужења по основу споразума о 
финансијској сарадњи између Вијећа министара Босне и Херцеговине 
и Владе Републике Аустрије за финансирање Пројекта набавке 
инсталације обуке одржавања медицинске опреме услуга у 
Кантоналној болници Горажде уврсти у дневни ред 18. сједнице Дома 
народа. 

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихватио да се као предпосљедња тачка 18. сједнице Дома народа 
разматра Приједлог одлуке о прихватању задужења по основу 
споразума о финансијској сарадњи између Вијећа министара Босне и 
Херцеговине и Владе Републике Аустрије за финансирање Пројекта 
набавке инсталације обуке одржавања медицинске опреме услуга у 
Кантоналној болници Горажде. 

Након тога, секретар Дома народа Измир Хаџиавдић је прочитао 
текст Декларације о подршци захтјевима за образовањем дјеце на 
матерњем језику и право на националну групу предмета. 

 Потом је предсједавајућо позвао делегате Дома народа да се 
изјасне о приједлогу Колегијума Дома народа да се као прва тачка 
дневног реда 18. сједнице разматра Приједлог декларације о подршци 
захтјевима за образовањем дјеце на матерњем језику и право на 
националну групу предмета. 

На основу резултата гласања предсједавајући Дома народа је 
констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине са 39 гласова за, шест уздржаних гласова и једним 
гласом против прихватио да се као 1. тачка дневног реда 18. сједнице 
Дома народа разматра Приједлог декларације о подршци захтјевима за 
образовањем дјеце на матерњем језику и право на националну групу 
предмета. 

 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 41 гласа за, уз три 
уздржана гласа и уз четири гласа против, усвојио сљедећи:   
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Д Н Е В Н И  Р Е Д 

 
 

1. Приједлог декларације о подршци  захтјевима  за 
образовањем дјеце на матерњем језику и праву на 
националну групу предмета (предлагач: Колегијум Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине); 
 

2. Приједлог закона о измјени Закона о измирењу обавеза по 
основу рачуна старе девизне штедње у Федерацији Босне 
и Херцеговине - хитни поступак;  
 

3. Приједлог закона о измјенама Закона о измирењу обавеза 
Федерације Босне и Херцеговине према Федералном 
заводу за пензијско и инвалидско осигурање - скраћени 
поступак; 

 
4.  Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

микрокредитним организацијама; 
 

5. Приједлог закона о заштити жираната у Федерацији Босне 
и Херцеговине (предлагач: Аида Чикић, посланица у 
Представничком дому Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине); 

 
6. Нацрт закона о измјени Закона о Влади Федерације Босне 

и Херцеговине – (предлагач: Јосип Перић, делегат у Дому 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине ); 

 
7. Нацрт закона о насљеђивању; 

 
8. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о платама и 

накнадама полицијских службеника Федерације Босне и 
Херцеговине; 

 
9. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 

принципима локалне самоуправе у Федерацији Босне и 
Херцеговине; 

 
10. Нацрт закона о заштити пријавитеља корупције; 

 
11. Нацрт закона о енергетској ефикасности у Федерацији 

Босне и Херцеговине; 
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12. Приједлог одлуке о  прихватању задужења по Споразуму о 
финансирању између Развојне банке Савјета Европе (у 
даљем тексту: ЦЕБ) и Босне и Херцеговине за реализацију 
Пројекта јачања здравственог сектора (Health Sector 
Enhancement Project - HSEP) - додатно финансирање;  

         - Супсидијарни уговор између Босне и Херцеговине и 
Федерације Босне и Херцеговине (Пројекaт развоја 
сектора здравства –фаза два); 

        - Оквирни споразум о кредиту између Босне и Херцеговине 
и Развојне   банке Савјета Европе; 

         -  Информација о кредиту развојне банке Савјета Европе за 
суфинансирање пројекта јачања здравственог сектора 

(Health Sector Enhancment Project – HSEP) – додатно 
финансирање, 

13. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности за 
кредитно  задужење ЈП Електропривреда БИХ д.д. 
Сарајево код Европске банке за обнову и развој (ЕБРД) за 
реализацију Пројекта изградње ХЕ Врандук и Пројекта 
рехабилитације и проширења капацитета ХЕ Уна Костела; 
 

14. Нацрт стратегије развоја научно – истраживачког и 
истраживачко –развојног рада у Федерацији Босне и 
Херцеговине за период 2012 – 2022. Година;  

 
15. Извјештај Парламентарне комисије одговорне за ревизију о 

ревизијском извјештају Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине и ревидираних корисника Буџета Федерације 
Босне и Херцеговине за 2011. годину; 

 

16. Анализа мреже судова у Федерацији Босне и 
Херцеговине; 

 
17. Годишњи извјештај о резултатима активности Институције 

Омбудсмена за људска права Босне и Херцеговине за 2011. 
годину; 

  
18. Извјештај Високог судског и тужилачког савјета Босне и 

Херцеговине за 2011. Годину; 
 

19. Извјештај о раду Фонда за професионалну рехабилитацију 
и запошљавање лица с инвалидитетом Федерације БиХ за 
2012. годину и Извјештај о реализацији финансијског 
плана за 2012. годину; 

 
20. а) Извјештај о извршењу Програма рада Управног одбора 

Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације 

Босне  и Херцеговине за 2012.  годину, 
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б) Извјештај о раду Стручне службе Завода здравственог 
осигурања и реосигурања Федерације Босне  и Херцеговине за 
2012. годину, 
ц) Програм рада Управног одбора Завода здравственог 
осигурања и реосигурања Федерације Босне  и Херцеговине за 
2013.  годину, 
д) Програм дјелатности  Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне  и Херцеговине и Смјернице за 
функционисање Стручне службе за  2013.  годину 
е) Годишњи Извјештај за 2012. годину (рачуноводствени 
извјештај са анализом), 
ф) Извјештај о извршењу Финансијског плана Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне  и 
Херцеговине за период јануар – децембар 2012.  године  
(консолидовани) 
г) Извјештај о извршењу Финансијског плана Федералног фонда 
солидарности за период јануар – децембар 2012. године, 
х) Извјештај о извршењу Финансијског плана Стручне службе 
Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације 
Босне  и Херцеговине за период јануар – децембар 2012. 
године, 
 

21. Извјештај о раду ФЕРК-а за 2012. годину; 
 

22. Документ оквирног Буџета 2014.- 2016. година;  
 

23. Приједлог одлуке о прихватању задужења по основу 
Споразума о финансијској сарадњи између Савјета 
министара Босне и Херцеговине и Владе Републике 
Аустрије за финансирање Пројекта набавке, инсталације, 
обуке и одржавања медицинске опреме и услуга у 
Кантоналној болници Горажде; 
 

24. Избори и именовања. 
 

1. Приједлог декларације о подршци  захтјевима  за 
образовањем дјеце на матерњем језику и праву на 
националну групу предмета  
 

Предлагач ове  Декларације је Колегијум Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је Клуб делегата 

бошњачког народа предложио Декларацију на основу које је Колегијум 
Дома народа предложио ову декларацију. 

 
Амир Зукић, предсједник Клуба делегата бошњачког народа је 

образложио разлоге  за доношење ове декларације. 
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У расправи су учествовали: Елвира Абдић Јеленовић, Зоран 

Јовановић, Амир Зукић, Дамир Чарџић, Јосип Перић, Предраг Којовић, 
Јасенко Туфекчић, Славиша Михајловић, Џевад Рађо, Младен Лонић, 
Анер Жуљевић, Ханка Вајзовић, предсједница Клуба делегата српског 
народа Мира Љубијанкић, Иво Дивковић и Иво Тадић. 

 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући  је констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 41 гласом за и уз 
један уздржани глас, донио  Декларацију о подршци захтјевима за 
образовањем дјеце на матерњем језику и праву на националну 
групу предмета, како слиједи: 

Имајући у виду да је у члану II 3. Устава Босне и Херцеговине 
прописано да сва лица унутар територије Босне и Херцеговине уживају 
људска права и слободе међу којима је и право на образовање; 

Наглашавајући да је у члану II 4. Устава Босне и Херцеговине свим 
лицима осигурано уживање права и слобода предвиђених у овом члану 
или у међународним споразумима наведеним у Анексу на Устав Босне 
и Херцеговине и да су сва лица у Босни и Херцеговини слободна од 
дискриминације по било којем основу, као што је пол, раса, боја, језик, 
вјера, политичко и друго мишљење, национално и друштвено 
поријекло повезано са националном мањином, власништво, рођење 
или други статус; 

Указујући на чињеницу да је у члану II 6. Устава Босне и Херцеговине 
прописано да ће Босна и Херцеговина и сви судови, агенције, владини 
органи и инструменти којима ентитети управљају или унутар ентитета 
примијенити и придржавати се људских права и фундаменталних 
слобода предвиђених у члану II Устава Босне и Херцеговине; 
 
Подсјећајући да је чланом 2. Протокола I уз Европску конвенцију о 
заштити људских права и основних слобода прописано како нико не 
може бити лишен права на образовање и да у вршењу свих својих 
функција у области образовања и наставе држава поштује право 
родитеља да осигурају такво образовање и наставу који су у складу са 
њиховим властитим вјерским и филозофским увјерењима; 

Наглашавајући да је чланом 35. Оквирног закона о основном и 
средњем образовању у Босни и Херцеговини прописано да школа не 
смије вршити дискриминацију у приступу дјеце образовању или 
њиховом учењу у образовном процесу на основу расе, боје, пола, 
језика, религије, политичког или другог мишљења, националног или 
социјалног поријекла, на основу тога што су дјеца са посебним 
потребама, или на било којој другој основи; 
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Увјерени да је примарни интерес школе да промовира и развија 
стално и динамично партнерство школе, родитеља и средине у којој 
живе у свим питањима од значаја за остваривање функције школе и 
интереса и потреба ученика; 
 
Одлучни у намјери да осигурамо пуну националну равноправност и 
највише стандарде људских права и основних слобода на цијелој 
територији Босне и Херцеговине; 
 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине је, на 
основу члана 138. став 2. и члана 140. Пословника о раду Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине, на сједници, одржаној 
24.10.2013. године,  донио  

 
ДЕКЛАРАЦИЈУ  

О ПОДРШЦИ ЗАХТЈЕВИМА ЗА ОБРАЗОВАЊЕМ ДЈЕЦЕ НА 
МАТЕРЊЕМ ЈЕЗИКУ И ПРАВУ НА НАЦИОНАЛНУ ГРУПУ 

ПРЕДМЕТА 
 

1. Подржавају се захтјеви родитеља дјеце из Републике Српске 
којим се тражи од надлежних институција Републике Српске да 
се дјеци омогући изучавање националне групе предмета те да се 
адекватно ријеши национални састав Школског одбора у 
Коњевић Пољу. 
 

2. Позивају се надлежне институције на свим нивоима власти у 
Босни и Херцеговини, првенствено Министарство просвјете и 
културе Републике Српске да у складу са Уставом Босне и 
Херцеговине и уставима ентитета и кантона ријеше проблеме - 
како дјеце из Коњевић Поља, тако и дјеце у цијелој Босни и 
Херцеговини. 

 
3. Позивају се надлежне институције на свим нивоима власти у 

Босни и Херцеговини да омогуће несметано право на 
образовање на њиховом матерњем језику за сву дјецу у складу 
са уставом. 

 
4. Позива се високи представник за Босну и Херцеговину да, у 

складу са својим мандатом, утиче на остваривање права на 
образовање и враћање дјеце у школске клупе.  

 
5. Ова декларација биће објављена у  “Службеним новинама 

Федерације БиХ”. 
 
 

С обзиром на то да су делегати Иво Дивковић и Анер Жуљевић у 
току расправе предложили закључке, предсједавајући их је ставио на 
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гласање и констатовао да је Дом народа Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине са 33 гласа за, три уздржана гласа и три гласа 
против усвојио сљедећи Закључак који је предложио делегат Иво 
Дивковић:  
  

  

З А К Љ У Ч А К  
 

Задужује се Колегијум Дома народа да за сједницу Дома народа 
припреми изјашњење о Иницијативи делегата Иве Дивковића, 
којом је предложено оснивање комисије Дома народа које ће 
испитати стање у образовању и провјерити кршење права дјеце 
на образовање у свим кантонима у Федерацији Босне и 
Херцеговине. 
 

Предсједавајући је ставио на гласање и констатовао да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 36 гласова за, 
три уздржана гласа И три гласа против усвојио сљедећи Закључак који 
је предложио делегат Анер Жуљевић:  

 
 

З А К Љ У Ч А К  
 
Задужује се Колегијум Дома народа да за сједницу Дома народа 
припреми изјашњење о Иницијативи делегата Анера Жуљевића, којом 
је предложено да се Колегијум Дома народа састане са министром 
просвјете и културе Републике Српске, те му представи ову 
декларацију. 

 

 
 

2. Приједлог закона о измјени Закона о измирењу обавеза 
по основу рачуна старе девизне штедње у Федерацији 
Босне и Херцеговине - хитни поступак  

 
Приједлог закона је утврдила Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 22. сједници, оџаној 11. септембра 

2013. године, одлучио да овај Закон који је достављен у форми Нацрта 
закона разматра у форми приједлога по хитном поступку и усвојио га у 
тексту како га је предложила Влада Федерације. 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и 

доставила извјештаје. 
 
Приједлог закона образложио је Анте Крајина, федерални 

министар финансија. 
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У расправи су учествовали: Елвира Абдић Јеленовић, 
Сегмедина Срна Бајрамовић, Анер Жуљевић и министар Анте Крајина. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 40 гласова за, три 
уздржана гласа и уз један глас против, усвојио Приједлог закона о 
измјени Закона о измирењу обавеза по основу рачуна старе девизне 
штедње у Федерацији Босне и Херцеговине. 
 
 
 

3. Приједлог закона о измјенама Закона о измирењу обавеза 
Федерације Босне и Херцеговине према Федералном 
заводу за пензијско и инвалидско осигурање - скраћени 
поступак 

 
 
Приједлог закона је утврдила Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 22. сједници, оџаној 11. септембра 

2013. године, усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је 
предложила Влада Федерације. 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и 

доставила извјештаје. 
 
Приједлог закона образложила је Зехра Ново Омановић, 

представница Федералног министарства рада и социјалне политике. 
 
У расправи  нико није учествовао.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 38 гласова за, два 
уздржана гласа и уз један глас против, усвојио Приједлог закона о 
измјенама Закона о измирењу обавеза Федерације Босне и 
Херцеговине према Федералном заводу за пензијско и инвалидско 
осигурање. 
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4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
микрокредитним организацијама 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације.  
 
Представнички дом је на наставку 22. сједнице, оџане 2. јула 

2013. године, усвојио Приједлог закона с амандманом који Влада 
Федерације није прихватила, али га је Представнички дом изгласао. 

 
Амандман  гласи: 
Став 2. члана 18.  се мијења и гласи: 
„Под донираним средствима подразмијевају се средства донирана 
иницијалним уговором о донацији, а првенствено су намјењена за 
кредитни фонд микрокредитних фондација. У циљу њихове заштите 
Агенција ће прописати поступање и упорабу донираних средстава.“   
 
Став 4. члана 18. Мијења се и  гласи: 
 „Након измирења обвеза микрокредитне фондације над којом се 
проводи ликвидацијски поступак и након повратка средстава која су као 
оснивачки улог унијета у микрокредитну фондацију, остатак имовине 
која је настала из пословања микрокредитне фондације (вишак 
прихода над расходима) и донирана средства из става 1. овог члана 
распоређују се на друге микокредитне фондације одлуком 
ликвидатора, уз претходну сагласност Агенције.“  

 
На Приједлог закона седам амандмана је поднио Амир Зукић, 

делегат у Дому народа. 
 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је Дом народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине на 16. сједници од 
25.7.2013. године одложио изјашњење о Приједлогу закона док се 
Влада Федерације не изјасни о овим амандманима. 

 
Влада Федерације је доставила изјашњење којим дјелимично 

прихвата Амандман В. и Амандман ВИИ. док амандмане I, II, III, IV и VI 
не прихвата. 

 
У расправи је учествовао Сретко Радишић. 
 
С обзиром на то да Амир Зукић није одустао од својих 

амандмана, предсједавајући их је ставио на гласање и констатовао да: 
 
- Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

није усвојио Амандман I који се односи на члан 3. Приједлога 
закона, јер је за гласало 10 делегата, 13 делегата је било 
уздржано, а 16 делегата је било против; 
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- Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
није усвојио Амандман II који се односи на члан 16. 
Приједлога закона, јер је за гласало девет делегата, 12 
делегата је било уздржано, а 17 делегата је било против; 

- Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
није усвојио Амандман III који се односи на члан 9. 
Приједлога закона, јер је за гласало 10 делегата, 13 делегата 
је било уздржано, а 15 делегата је било против; 

- Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
није усвојио Амандман IV који се односи на члан 10. 
Приједлога закона, јер је за гласало девет делегата, 12 
делегата је било уздржано, а 17 делегата је било против; 

- Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
није усвојио Амандман V који се односи на члан 18. 
Приједлога закона, јер је за гласало 15 делегата, 15 делегата 
је било уздржано, а 16 делегата је било против; 

- Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
није усвојио Амандман VI који се односи на члан 11. 
Приједлога закона, јер је за гласало 13 делегата, 12 делегата 
је било уздржано, а 18 делегата је било против; 

- Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
није усвојио Амандман VII који се односи на члан 12. 
Приједлога закона, јер је за гласало 12 делегата, 13 делегата 
је било уздржано, а 16 делегата је било против. 
 

Потом се гласало о Амандману који Влада Федерације није 
прихватила, али га је Представнички дом изгласао. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио Амандман 
Представничког дома,  јер је за гласало 19 делегата, 16 делегата је 
било уздржано, а осам  делегата је било против. 

 
Након тога се гласало о Приједлогу закона. 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио Приједлог 
закона о измјенама и допунама Закона о микрокредитним 
организацијама, јер је за гласало 28 делегата, пет делегата је било 
уздржано, а девет  делегата је било против. 

 
С обзиром  на то да је Весна Немец Клисура, коју су подржала 

два делегата, изразила сумњу у резултате гласања, приступило се 
поименичном гласању, које је извршио Измир Хаџиавдић, секретар 
Дома народа. 
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На основу резултата поименичног гласања, предсједавајући је 
констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о микрокредитним 
организацијама, јер је за гласало 29 делегата, 14 делегата је било 
уздржано, а пет  делегата је било против. 

 
 

 
5. Приједлог закона о заштити жираната у Федерацији 

Босне и Херцеговине  
 

Предлагач овог закона је Аида Чикић, посланица у Представничком 
дому Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 

Представнички дом је на 14. Ванредној сједници, одржаној 26. 
фебруара 2013. године, усвојио Приједлог закона у тексту како га је 
предложио предлагач. 

 
Дом народа је на наставку 16. сједнице одржане 25.7.2013. 

године разматрао Приједлог овог закона и усвојио Закључак којим је 
задужен предлагач да изврши усаглашавање овог Приједлога закона 
са Владом Федерације и другим институцијама у складу са 
примједбама датим на сједници Дома народа. 

 
У складу с овим закључком предлагач је доставио 36 

амандмана. 
 
Влада Федерације је доставила Изјашњење којим је прихватила 

aмандмане I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII, XIII, XIV, XV, XVI, XVIII, 
XIX, XX, XXI, XXII, XXIII, XXIV, XXV., XXVI, XXVII, XXVIII, XXIX, XXX, 
XXXI, XXXII, XXXIII, XXXIV и XXXVI, док Амандман XVII није 
прихватила, нити Амандман XXXV на који је поднијела Амандман. 

 

Амандмани предлагача Приједлога закона гласе: 
 
Амандман I 
 
Назив закона мијења се и гласи:  
''Закон о заштити жираната у Федерацији Босне и Херцеговине.'' 

 
Амандман II 
 
Члан 1. Закона мијења се и гласи: 
''Овим законом уређују се услови и начини остваривања права 

жиранта у Федерацији Босне и Херцеговине.''. 
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Амандман III 
 
Члан 2. Закона мијења се и гласи: 
''Циљ овог закона је осигурати заштиту права жиранта на 

финансијском тржишту Федерације Босне и Херцеговине.''. 
 
Амандман IV 
 
Члан 3. Закона мијења се и гласи: 
''Примјена одредби овог закона не утиче на права која жирант 

има на основу других прописа. 
Ако овим законом није другачије одређено, на облигацијско-

правне односе између жиранта и повјеритеља примјењиваће се 
одредбе Закона о облигацијским односима Федерације Босне и 
Херцеговине.''. 

 
 
Амандман V 
 
У члану 5. став 4. мијења се и гласи: 
''Уколико једно лице није сагласно да се добијени подаци и 

документација за процјену њене кредитне способности саопште другим 
лицима, повјерилац је дужан да о тој чињеници упозна друга лица.''. 

 
У члану 5. у ставу 6. ријеч  ''значајнијег'' се брише.  
 
 
Амандман VI 
 
Између чл. 5. и 6. Закона уводи се ново поглавље ''3. КРЕДИТНИ 

ДОСИЈЕ''. 
 
 
Амандман VII 
 
У члану 6. тачка 2. мијења се и гласи: 
''извод из регистра правних субјеката подносилаца захтјева, 

уколико је ријеч о правном лицу;''. 
 
 У члану 6. тачка 5. мијења се и гласи: 
''посљедњи финанцијски извјештај, укључујући билансу стања, 

билансу успјеха, извјештај о новчаним токовима, итд., потписани од  
одговорног лица, уколико је ријеч о правном лицу;''. 

 
У члану 6. тачка 3. се брише. 
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Амандман VIII 
 
Између чл. 6. и 7. испред поглавља УГОВОР О КРЕДИТУ стоји 

број 4. 
 

 
Амандман IX 
 
У члану 7. став 1. мијења се и гласи: 
''Уговор о кредиту (у даљем тексту: уговор) је јединствен и 

садржи сва међусобна права и обавезе главног дужника, повјериоца и 
жиранта.''. 

 
 У члану 7. став 2. мијења се и гласи: 
''Уговор се сачињава обавезно у писаној форми.''. 
 
У члану 7. испред става 3. број (1) се брише, а у истом ставу 

тачка 11) мијења се и гласи: ''упозорење о посљедицама у случају 
неизмирења обавеза, услове, поступак и посљедице отказа, односно 
раскида уговора о кредиту/микрокредиту у складу са Законом о 
облигацијским односима, као и обавијест о  условима и начину 
уступања потраживања у случају неизмирења обавеза;''. 

 
Амандман X 
 
Између чл. 7. и 8. уводи се ново поглавље ''5. ПРАВА 

ЖИРАНТА''. 
 

Амандман XI 

У члану 8. став 1. мијења се и гласи: 

„Жирант има право да одустане од закљученог уговора у року од 
седам дана од дана закључења уговора, без навођења разлога за 
одустанак.“.  

Амандман XII 

У члану 9. у ставу 1. посљедње двије ријечи се бришу и 
замјењују ријечима: „пословних просторија повјериоца.“. 

Амандман XIII 

У члану 10. став 1. мијења се и гласи: 
„У смислу овог закона жирант има: 

1. право на потпуно и истинито информисање;“. 
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Амандман XIV 

У члану 12. став 2. се брише. 

Амандман XV 

У члану 13. у ставу 2. ријечи: „кредитне документације“ замјењују 
се ријечима: „кредитног досијеа“. 

У члану 13. додаје се нови став 3. који гласи: 
„Агенција за банкарство Федерације Босне и Херцеговине (у даљем 
тексту: Агенција за банкарство ФБиХ) ће прописати услове за процјену 
и документирање кредитне способности главног дужника и жиранта.“. 
 

Амандман XVI 

У члану 17. став 2. мијења се и гласи: 
„Уговором се прецизира одредба према којој главни дужник не 

може поклонити, продати или на треће лице преписати своју имовину 
која је у висини одобреног кредита са каматама и трошковима, за 
вријеме трајања уговора.“. 

 

Амандман XVIII 

У члану 17. став 4. мијења се и гласи: 
„У случају кршења одредбе из става 2. овог члана од главног 

дужника повјеритељ не може тражити испуњење доспјеле обавезе од 
жиранта све док не тражи од суда да се имовина главног дужника 
врати у првобитно стање, односно да се измири из заоставштине по 
оставинском поступку или да обавезе дуга преузму насљедници у 
складу с оствареним насљедним правима.“. 

 

Амандман XIX 

У члану 21. иза ријечи: „обавијестити жиранта“ ставља се тачка, 
а остатак текста се брише. 

Амандман XX 

У члану 22. на крају текста брише се тачка и додаје текст: „Босне 
и Херцеговине.“. 

Амандман XXI 

Након члана 23. уводи се ново поглавље: „6. ОСТВАРИВАЊЕ 
ПРАВА ЖИРАНТА“, а текст између чл. 23. и 24. се брише. 
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Амандман XXII 

Члан 28. мијења се и гласи: 
„Удружење за заштиту жираната у Босни и Херцеговини се 

овлашћује да покреће поступак пред надлежним судом ради 
остваривања накнаде штете у случајевима поступања повјериоца или 
главног дужника супротно одредбама овог закона.“. 

 

Амандман XXIII 

У члану 29. став 1. мијења се и гласи: 
„Не допушта се ниједан облик жиранства који није у складу с 

одредбама овог закона.“. 
 
Амандман XXIV 

 
У члану 29. у ставу 2. ријечи: “укидају се“ замјењују се ријечима: 

“не допуштају се“. 
 

Амандман XXV 
 

У члану 29.  ст. 3. и 4. бришу се. 
 

Амандман XXVI 
 

У члану 29. у ставу 5. ријечи: “укида се“  замјењују се ријечима: 
“не допушта се“. 
 

Амандман XXVII 
 

У члану 29. у ставу 6. ријечи: “укида се“  замјењују се ријечима: 
“не допушта се“. 
 

Амандман XXVIII 
 

Између чл. 29. и 30. овог закона уводи се ново поглавље: „7. 
ОСЛОБАЂАЊЕ ЖИРАНТА ЗБОГ НЕМАРА И ОДУГОВЛАЧЕЊА 
ПОВЈЕРИОЦА И ПРЕВАРЕНОГ ПОСТУПАЊА ГЛАВНОГ ДУЖНИКА И 
ПОВЈЕРИОЦА“, а тачка 4. и текст након ње се брише. 
 

Члан 30. мијења се и гласи: 
„ Члан 30. 

I  Жирант се ослобађа обавезе: 
1. ако повјерилац на његов позив послије доспјелости 

потраживања није исцрпио сва средства осигурања предвиђена 

уговором ради намирења свог потраживања од главног дужника; 
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2. ако није добио уговор од повјериоца одмах по потписивању 

истог; 

3. ако се установи да је кредит одобрен кредитно неспособном 

клијенту, што је проузроковало обману жиранта; 

4. ако није присуствовао чину потписивања уговора; 

5. ако је кредит одобрен на основу фалсификоване документације 

главног дужника или жиранта. У том случају жирант може 

поднијети кривичну пријаву за кривично дјело преваре; 

6. ако се утврди да се ради о неписменом лицу, а на уговору није 

јасан отисак прста односно рукознак жиранта овјерен од два 

свједока или од суда односно другог органа; 

7. ако је кредит додјељен противно позитивним правним 

прописима у Федерацији БиХ; 

8. ако је доведен у заблуду, усљед преварног поступања, те због 

постојања мана воље; 

9. ако није покренут поступак принудне наплате према главном 

дужнику а стекли су се услови за њега. 

 
II    Обавеза жиранства престаје из разлога наведених у ставу 1. овог 
члана рјешењем Агенције или пресудом надлежног суда.“. 
 
 

Амандман XXIX 
 

Глава 5. ЗАСТАРА и члан 32. бришу се, као и римски број III 
НАДЗОР, а умјесто тог текста уводи се ново поглавље: „8. НАДЗОР 
НАД ПРИМЈЕНОМ ОВОГ ЗАКОНА“. 
 

Амандман XXX 

Члан 33. мијења се и гласи: 
„Агенција за банкарство ФБиХ вршиће надзор над повјериоцем у 

складу с овим законом и законима којима се уређује рад давалаца 
кредита/микрокредита.“. 

 

Амандман XXXI 

Испред члана 34. брише се римски број IV и замјењује главним 

бројем 9. КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ. 
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Члан 35. мијења се и гласи: 
„За повреде овог закона чије санкционисање није дефинисано 

претходним чланом сходно ће се примјењивати одредбе Закона о 
заштити потрошача, Кривичног закона и Закона о облигацијским 
односима.“. 

 

Амандман XXXII 

Испред поглавља ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА редни број В. 
замјењује се главним бројем 10, а испред поглавља ПРЕЛАЗНЕ И 
ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ редни број VI замјењује се главним бројем 11. 

 
Амандман XXXIII 

 
Члан 37. мијења се и гласи: 

„Агенција за банкарство ФБиХ ће у року од три мјесеца од дана 
ступања на снагу овог закона донијети подзаконске акте предвиђене 
овим законом.“. 
 
 

Амандман XXXIV 
 
Члан 38. мијења се и гласи: 
''Повјериоци су дужни своје опште акте ускладити с одредбама 

овог закона најкасније у року од три мјесеца од дана ступања на снагу 
аката из члана 37. Закона.''. 

 
 
Амандман XXXVI 
 
У члану 40. ријечи: ''и примјену'' се бришу. 
 

 
Аида Чикић је изјавила да је приликом израде ових амандмана 

сарађивала са Федералним министарством финансија. 
 
Федерални министар финансија је изјавио да је Влада 

Федерације прихватила 34 амандмана, док Амандман XVII није 
прихватила, јер се њиме понавља текст који већ постоји у тексту 
Закона. Амандман XXXV није прихваћен и поднесен је Амандман за 
брисање члана 39. како би се онемогућила ретроактивна примјена 
Закона. 
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У расправи су учествовали: Сенахид Шаковић,  Јасенко 
Туфекчић и Аида Чикић која је изјавила да одустаје од Амандмана XVII, 
док од Амандмана XXXV не одустаје. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 34 гласа за, три 
уздржана гласа и уз седам гласова против, усвојио Амандман Владе 
Федерације на Амандман XXXV предлагача Приједлога закона. 
 
 
 

Амандман гласи: 
 
Члан 39. брише се. 
 
Потом се гласало о Приједлогу закона. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 41 гласом за, једним 
уздржаним гласом и уз три гласа против, усвојио Приједлог закона о 
заштити жираната у Федерацији Босне и Херцеговине  

 
 Према томе, Приједлог закона о заштити жираната у Федерацији 
Босне и Херцеговине је усвојен у различитом тексту у оба дома 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине те га је потребно 
усагласити.                        

 
С обзиром на то да је делегат Џевад Рађо предложио да се 

тачка 13. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности за 
кредитно  задужење ЈП Електропривреда БИХ д.д. Сарајево код 
Европске банке за обнову и развој (ЕБРД) за реализацију Пројекта 
изградње ХЕ Врандук и Пројекта рехабилитације и проширења 
капацитета ХЕ Уна Костела разматра као тачка 6. на данашњој 
сједници јер у Босну и Херцеговину 30. октобра 2013. године долази 
делегација Европске банке за обнову и развој, па је потребно донијети 
ову одлуку како би се олакшало преговарачком тиму Босне и 
Херцеговине у разговорима о даљим корацима у вези с овим кредитом, 
предсједавајући је ставио овај приједлог  на гласање. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 31 гласом за, четири 
уздржана гласа и уз два гласа против, усвојио приједлог Џевада Рађе. 
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6. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности за 
кредитно  задужење ЈП Електропривреда БИХ д.д. Сарајево 
код Европске банке за обнову и развој (ЕБРД) за 
реализацију Пројекта изградње ХЕ Врандук и Пројекта 
рехабилитације и проширења капацитета ХЕ Уна Костела 

 
  Приједлог одлуке је утврдила Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на наставку 22. сједнице, одржаној 24. 

септембра 2013. године, донио Одлуку о давању претходне 
сагласности за кредитно  задужење ЈП Електропривреда БИХ д.д. 
Сарајево код Европске банке за обнову и развој (ЕБРД) за реализацију 
Пројекта изградње ХЕ Врандук и Пројекта рехабилитације и 
проширења капацитета ХЕ Уна Костела. 

 
Одлуку су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Приједлог одлуке образложила је Амира Пинтул, представница 

Федералног министарства енергије, рударства и индустрије. 
 
У расправи нико није учествовао.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 35 гласова за, два 
уздржана гласа и уз четири гласа против, донио  Одлуку о давању 
претходне сагласности за кредитно  задужење ЈП Електропривреда 
БИХ д.д. Сарајево код Европске банке за обнову и развој (ЕБРД) за 
реализацију Пројекта изградње ХЕ Врандук и Пројекта рехабилитације 
и проширења капацитета ХЕ Уна Костела. 

 
 

Сједница је прекинута у 16.50. 
 
 
 

НАСТАВАК СЈЕДНИЦЕ ОД 14.11.2013. ГОДИНЕ 

  
Сједница је почела у 10.30. 
 

 Сједници је предсједавао Радоје Видовић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ.  
 
 На почетку сједнице предсједавајући је поздравио делегате, 
представнике Владе Федерације БиХ, представнике невладиних 
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организација и представнике акредитованих медијских кућа који прате 
рад сједнице. 
 

Изостанак са сједнице оправдали су: Јасмин Смаилбеговић, 
Мирјана Малић, Мира Љубијанкић, Младен Лонић, Хајрудин 
Бећировић, Екрем Прошић и Мукадеса Анадолац. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствује 37 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Предсједавајући је обавијестио делегате да је Високи судски и 

тужилачки савјет Босне и Херцеговине доставио обавијест да 
представник Савјета неће присуствовати сједници због раније 
преузетих обавеза, те се ова тачка скида са дневног реда сједнице. 

 
Предсједавајући је потом подсјетио делегате да је Влада 

Федерације доставила Дому народа Парламента Федерације 
Приједлог за давање аутентичног тумачења члана 5. Закона о 
Комисији за вриједносне папире („Службене новине ФедерацијеБиХ“, 
бр.: 39/98, 36/99 и 33/04) и да је потребно да се Дом народа изјасни о 
овом приједлогу због важности ове проблематике. С обзиром на то да 
је Представнички дом донио аутентично тумачење члана 5. Закона о 
Комисији за вриједносне папире („СлужбененовинеФедерацијеБиХ“, 
бр.: 39/98, 36/99 и 33/04) које је утврдила Законодавно-правна комисија 
Представничког дома, Колегијум Дома народа предлаже да се након 
завршетка 18. сједнице одржи Ванредна сједница на којој би се 
разматрао Приједлог овог тумачења. 

 
Након тога је предсједавајући подсјетио делегате о преосталим 

тачкама дневног реда и прешао на рад. 
 
 

7. Нацрт закона о измјени Закона о Влади Федерације 
Босне и Херцеговине 
 

Предлагач овог закона је Јосип Перић, делегат у Дому народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је предлагач доставио 

овај закон у форми приједлога, а да је Дом народа у претходном 
поступку одлучио да гаразматра у форми нацртазакона 

 
Влада Федерације је доставила Мишљење о овом закону.  
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Закон су разматрала надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
Нацрт закона образложио је Јосип Перић. 
 
У расправи су учествовали: Иво Тадић, Предраг Којовић, Јасенко 

Туфекчић, Анер Жуљевић, Амир Зукић, предсједник Клуба делегата 
бошњачког народа, Лука Фалетар, замјеник предсједника Клуба 
делегата хрватског народа, Мирко Батинић, Томислав Мартиновић, 
Радоје Видовић, Дамир Чарџић, Сретко Радишић, Зијат Мушић, Предраг 
Којовић, Хусо Обрадовић, Каролина Павловић, Ханка Вајзовић и Јосип 
Перић. 

 
На основу резултата гласање, предсједавајући  је костатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 30 
гласова за, 13 уздржаних гласова и два гласа против усвојио сљедећи 

 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцегови не 

прихвата Нацрт закона о измјени Закона о Влади Федерације 

Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као основа 

за израду Приједлога закона. 

2. Задужује се предлагач да приликом израде Приједлога закона 

има у виду све примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на 

сједници Дома народа. 

 
 
 
8. Нацрт закона о насљеђивању 

 
Нацрт закона је утврдила Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на наставку 15 сједнице од 23.5.2012. 

године разматрао Нацрт закона и Закључком га прихватио. Том 
приликом, овај закон је стављен на јавну расправу. 

 
Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Нацрт закона образложио је Хидајет Халиловић, помоћник 

федералног министра правде. 
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У расправи су учествовали Сретко Радишић и Хидајет 
Халиловић.  

 
На основу резултата гласање, предсједавајући је костатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 
гласова за, четири суздржана гласа и два гласа против усвојио 
сљедећи  

 
З А К Љ У Ч А К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Нацрт закона о насљеђивању и сматра да може 

послужити као основа за израду Приједлога закона. 

2. Задужује се предлагач да организује и проведе јавну 

расправу у трајању од 90 дана. 

3. Задужује се предлагач да приликом израде Приједлога закона 

има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на 

сједници у јавној расправи. 

 

 

9. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о платама и 

накнадама полицијских службеника Федерације Босне и 

Херцеговине 

 

Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о платама и 
накнадама полицијских службеника Федерације Босне и Херцеговине 
утврдила је Влада Федерације. 
 
 Представнички дом је на 22. сједници одржаној 11.9.2013. године 

разматрао Нацрт закона  и закључком га прихватио. 

Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о платама и 
накнадама полицијских службеника Федерације Босне и Херцеговине 
образложио је Предраг Куртеш, федерални министар унутрашњих 
послова. 

 
У расправи  нико није учествовао. 
 
 На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације са 31 гласом за, 11 уздржаних 

гласова и два гласа против, усвојио сљедећи 
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З А К Љ У Ч А К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Боснеи Херцеговине 

прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 

платама и накнадама полицијских службеника Федерације 

Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као основ 

за израду Приједлога закона. 

2. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 

Приједлога закона има у видупримједбе, приједлоге и 

сугестије изнесене на сједници. 

 

 

10. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о принципима 

локалне самоуправе у Федерацији Босне и Херцеговине 

 

 

Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о принципима 
локалне самоуправе у Федерацији Босне и Херцеговинеутврдила је 
Влада Федерације. 
 
 Представнички дом је на наставку 22. сједнице одржаном 

24.9.2013. године разматрао Нацрт овог закона  и закључком га 

прихватио. Том приликом закон је стављен на јавну расправу. 

Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о принципима 
локалне самоуправе у Федерацији Босне и Херцеговине образложио је 
Енвер Ишерић, директор Завода за јавну управу Федерације Босне и 
Херцговине при Федералном министарству правде. 

 
У расправи су учествовали Елвира Абдић Јеленовић и Анер 

Жуљевић. 
 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 

Дом народа Парламента Федерације није прихватио Нацрт закона о 

измјенама и допунама Закона о принципима локалне самоуправе у 

Федерацији Босне и Херцеговинејер је за гласало  29 делегата, 11  

делегата је било уздржано а два делегата су била против. 
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11. Нацрт закона о заштити пријавитеља корупције 

 

Нацрт закона о заштити пријавитеља корупције утврдила је 
Влада Федерације. 
 
 Представнички дом је на наставку 22. сједнице одржаном 

24.9.2013. године разматрао Нацрт закона  и закључком га прихватио. 

Том приликом закон је стављен на јавну расправу. 

Нацрт закона о заштити пријавитеља корупције образложио је 
Хидајет Халиловић, помоћник федералног министра правде. 

 
У расправи су учествовали: Предраг Којовић, Елвира Абдић-

Јеленовић, Бранислав Црногорац, Анер Жуљевић, Дамир Чарџић, 
Јосип Перић и Хидајет Халиловић. 
 

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације са 33 гласа за и девет 

уздржаних гласова, усвојио сљедећи 

 
З А К Љ У Ч А К 

 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Нацрт закона о заштити пријавитеља корупције и 

сматра да може послужити као основ за израду Приједлога 

закона. 

2. Задужује се Влада Федерације да организује и проведе јавну 

расправу у трајању од 30 дана. 

3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 

Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и 

сугестије изнесене на сједници као и оне изнесене у јавној 

расправи. 

 

12. Нацрт закона о енергетској ефикасности у Федерацији Босне 

и Херцеговине 

 

Нацрт закона о енергетској ефикасности у Федерацији Босне и 
Херцеговине утврдила је Влада Федерације. 
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 Представнички дом је на наставку 22. сједнице одржаном 

24.9.2013. године разматрао Нацрт закона  и закључком га прихватио. 

Том приликом закон је стављен на јавну расправу. 

Нацрт закона о енергетској ефикасности у Федерацији Босне и 
Херцеговине образложила је Амира Пинтул, помоћница федералног 
министра енергије, рударства и индустрије. 

 
 
У расправи је учествовао Сретко Радишић 
 
 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације са 37 гласова за, два уздржана 

гласа и једним гласом против, усвојио сљедећи 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Нацрт закона о енергетској ефикасности у 

Федерацији Босне и Херцеговине и сматра да може 

послужити као основ за израду Приједлога закона. 

2. Задужује се Влада Федерације да организује и проведе јавну 

расправу у трајању од 60 дана. 

3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 

Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и 

сугестије изнесене на сједници као и оне изнесене у јавној 

расправи. 
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13. Приједлог одлуке о  прихватању задужења по Споразуму о 

финансирању између Развојне банке Савјета Европе (у 

даљем тексту: CEB) и Босне и Херцеговине за реализацију 

Пројекта јачања здравственог сектора (Health Sector 

Enhancement Project - HSEP) – додатно финансирање, 

  - Супсидијарни уговор између Босне и Херцеговине и 
Федерације Босне и Херцеговине (Пројекат развоја сектора 
здравства –фаза два), 

             - Оквирни споразум о кредиту између Босне и Херцеговине 
и Развојне банке Савјета Европе, 

                        -  Информација о кредиту развојне банке Савјета Европе за 

суфинансирање пројекта јачања здравственог сектора 

(Health Sector Enhancement Project – HSEP) – додатно 

финансирање 

 

  Ову одлуку утврдила је Влада Федерације и доставила је 

Парламенту Федерације ради разматрања и доношења. 

 

Представнички дом је на наставку 22. Сједнице, одржаном 

24.9.2013. године донио Одлуку о  прихватању задужења по Споразуму 

о финансирању између Развојне банке Савјета Европе и Босне и 

Херцеговине за реализацију Пројекта јачања здравственог сектора. 

Одлуку су образложили: Вилдана Додер, помоћница федералног 
министра здравства и Анте Крајина, федерални министар финансија. 

 
У расправи су учествовали: Предраг Којовић, Анте Крајина, 

Алмедин Алиефендић, Лука Фалетар и Вилдана Додер. 
 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације са 36 гласова за, три уздржана 

гласа и два против донио Одлуку о прихватању задужења по 

Споразуму о финансирању између Развојне банке Савјета Европе (у 

даљем тексту: CЕB) и Босне и Херцеговине за реализацију Пројекта 

јачања здравственог сектора (Health Sector Enhancement Project - 

HSEP) – додатно финансирање.  
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14. Нацрт Стратегије развоја научно – истраживачког и 

истраживачко –развојног рада у Федерацији Босне и 

Херцеговине за период 2012- 2022. година 

 

С обзиром на то да није био присутан представник предлагача 

ова тачка је скинута са дневног реда. 

 

15. Извјештај Парламентарне комисије одговорне за ревизију о 

ревизијском извјештају Буџета Федерације Босне и 

Херцеговине и ревидираних корисника Буџета Федерације 

Босне и Херцеговине за 2011. годину 

 
Парламентарна комисија одговорна за ревизију разматрала је 

Извјештај Уреда за ревизију о ревизијском извјештају Буџета 
Федерације Босне и Херцеговине и ревидираних корисника Буџета 
Федерације Босне и Херцеговине за 2011. годину и доставила свој 
Извјештај. 

 
Представнички дом је на наставку 21. сједнице, одржаном 

10.9.2013. године прихватио Извјештај Парламентарне комисије 
одговорне за ревизију о ревизијском извјештају Буџета Федерације 
Босне и Херцеговине и ревидираних корисника Буџета Федерације 
Босне и Херцеговине за 2011. годину. 

 
Извјештај је образложио Анер Жуљевић, члан Парламентарне 

комисије одговорне за ревизију. 
 
У расправи нико није учествовао. 

 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације са са 34 гласа за, три уздржана 

гласа и два гласа против прихватио Извјештај Парламентарне комисије 

одговорне за ревизију о ревизијском извјештају Буџета Федерације 

Босне и Херцеговине и ревидираних корисника Буџета Федерације 

Босне и Херцеговине за 2011. годину. 

 

16. Анализа мреже судова у Федерацији Босне и Херцеговине 
 

Приједлог  ове  анализе Парламенту Федерације БиХ је 
доставио Високи судски и тужилачки савјет Босне и Херцеговине. 
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Представнички дом је на наставку 15. сједнице, одржане 30. маја 
2012. године, прихватио Анализу мреже судова у Федерацији Босне и 
Херцеговине са Закључком. 

Приједлог Анализе разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила извјештаје. 

Приједлог Анализе мреже судова у Федерацији Босне и 
Херцеговине образложио је Русмир Шабета, представник Високог 
судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине. 

 
У расправи није нико учествовао. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да  

Дом народа Парламента Федерације БиХ прихватио Анализу мреже 

судова у Федерацији Босне и Херцеговине, јер је 30 делегата гласало 

за, шест делегата је било уздржано а два делегата су била против. 

 
17. Годишњи извјештај о резултатима активности Институције 

Омбудсмена за људска права Босне и Херцеговине за 2011. 
годину 
 

Институција Омбудсмена за људска права Босне и Херцеговине  
је доставила годишњи Извјештај. 

Представнички дом је на наставку 15. сједнице, одржане 30. маја 
2012. године, Закључком прихватио овај извјештај. 
 Извјештај је образложила Емина Халиловић, помоћница 
омбудсмена за људска права Босне и Херцеговине 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела и доставила 
своје извјештаје. 

 
 У расправи су учествовали Сегмедина Срна-Бајрамовић и Емина 
Халиловић. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ прихватио Извјештај о 
резултатима активности Институције Омбудсмена за људска права 
Босне и Херцеговине за 2011. годину, јер је 36 делегата гласало за, а 
четири делегата су била уздржана.  
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18. Извјештај Високог судског и тужилачког савјета Босне и 
Херцеговине за 2011. годину 

 

Предсједавајући је подсјетио делегате да је ова тачка скинута с 

дневног реда с обзиром на то да није био присутан представник 

предлагача. 

19. Извјештај о раду Фонда за професионалну рехабилитацију и 
запошљавање лица са инвалидитетом Федерације БиХ за 
2012. годину и Извјештај о реализацији финансијског плана за 
2012. годину 

 
Извјештај је утврдио Фонд за професионалну рехабилитацију и 

запошљавање лица са инвалидитетом Федерације БиХ. 
 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. јула 2012. 
године, прихватио овај извјештај. 

 
Извјештај су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 

извјештаје. 
 

У расправи није нико учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ прихватио Извјештај о раду 
Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање лица са 
инвалидитетом ФедерацијеБиХ за 2012. годину и Извјештај о 
реализацијифинансијског плана за 2012. годину, јер је 35 делегата 
гласало за, а  пет делегата је било уздржано. 
 

20. а) Извјештај о извршењу Програма рада Управног одбора Завода 

здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне  и 

Херцеговине за 2012.  годину, 

б) Извјештај о раду Стручне службе Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне  и Херцеговине за 2012. годину, 
ц) Програм рада Управног одбора Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне  и Херцеговине за 2013.  годину, 
д) Програм дјелатности  Завода здравственог осигурања и реосигурања 
Федерације Босне  и Херцеговине и Смјернице за функционисање 
Стручне службе за  2013.  годину 
е) Годишњи Извјештај за 2012. годину (рачуноводствени извјештај са 
анализом), 
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ф) Извјештај о извршењу Финансијског плана Завода здравственог 
осигурања и реосигурања Федерације Босне  и Херцеговине за период 
јануар – децембар 2012.  године  (консолидовани) 
г) Извјештај о извршењу Финансијског плана Федералног фонда 
солидарности за период јануар – децембар 2012. године, 
х) Извјештај о извршењу Финансијског плана Стручне службе Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне  и 
Херцеговине за период јануар – децембар 2012. године, 
 

Ове материјале утврдио је Завод здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне и Херцеговине.  

 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 

Дом народа да је на наставку 22. сједнице, одржане 24. септембра 
2012. године, прихватио  наведене извјештаје.  

 
Извјештај су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

своје извјештаје. 
У расправи није нико учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ прихватио наведене 
материјале, јер је 36 делегата гласало за, пет делегата је било 
уздржано а један делегат је био против. 
 

20. Извјештај о раду ФЕРК-а за 2012. годину 
 

Извјештај је утврдио је ФЕРК и доставио Парламенту Федерације 

БиХ ради прихватања. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 

Дом народа да је на наставку 22. сједнице, одржане 24. септембра 

2013. године, прихватио Извјештај о раду ФЕРК-а за 2012. годину. 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 

извјештаје. 

Извјештај је образложила Санела Покрајчић, члан ФЕРК-а. 

У расправи није нико учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ са 39 гласова за и три 
уздржана гласа прихватио Извјештај о раду ФЕРК-а за 2012. годину.  
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22. Документ оквирног Буџета Федерације Босне и Херцеговине 
2014.- 2016. година  

 

Влада Федерације је утврдила овај Документ. 
 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 

Дом народа да је на наставку 22. сједнице, одржане 24. септембра 

2013. године, информиран о овом документу. 

Документ су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 

извјештаје. 

Документ је образложио Анте Крајина, федерални министар 

финансија. 

У расправи су учествовали: Сенахид Шаковић, Бранислав 
Црногорац, Сретко Радишић, Анте Крајина, федерални министар 
финансија и Предраг Којовић. 

 
Дом народа Парламента Федерације БиХ је примио к знању 

Документ оквирног Буџета Федерације Босне и Херцеговине 2014- 
2016. година. 

 
 

 
23. Приједлог одлуке о прихватању задужења по основу 

Споразума о финансијској сарадњи између Савјета 
министара Босне и Херцеговине и Владе Републике 
Аустрије за финансирање Пројекта набавке, инсталације, 
обуке и одржавања медицинске опреме и услуга у 
Кантоналној болници Горажде 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је приликом 

утврђивања дневног реда 18. сједнице ова тачка уврштена уз обавезу 
да Федерално министарство финансија припреми и достави Приједлог 
ове одлуке.  

 
Федерално министарство финансија је доставило допис у којем 

обавјештава Дома народа да није покренута процедура за стварање 
обавеза из кредитног задужења у вези са  овим пројектом. 

 
Анте Крајина, федерални министар финансија је изјавио да 

Босанско-подрињски кантон не испуњава услове како би могао добити 
позитивно мишљење у вези са задуживањем по овомпројекту. 

 
У расправи је учествовала Весна Немец-Клисура. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

Дом народа Парламента Федерације БиХ није донио Одлуку о 
прихватању задужења по основу Споразума о финансијској сарадњи 
између Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе Републике 
Аустрије за финансирање Пројекта набавке, инсталације, обуке и 
одржавања медицинске опреме и услуга у Кантоналној болници 
Горажде јер је 29 делегата гласало за, 11 делегата је било уздржано, а 
два делегате су била против. 

 
С обзиром на то да је изражена сумња у резултате гласања, 

секретар Дома народа је извршио поименично гласање. 
 

На основу резултата поименичног гласања, предсједавајући је 
констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ 
дониоОдлуку о прихватању задужења по основу Споразума о 
финансијској сарадњи између Савјета министара Босне и Херцеговине 
и Владе Републике Аустрије за финансирање Пројекта набавке, 
инсталације, обуке и одржавања медицинске опреме и услуга у 
Кантоналној болници Горажде,  јер су 33 делегата гласала за, 11 
делегата је било уздржано, а један делегат је био против. 

 
 

Сједница је завршена у 16.16. 

* * *  

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 

 
 

 
СЕКРЕТАР                       ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                                 Радоје Видовић  
 
 

 

 


